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Ювілейний десятий рік Миколаївський міський комітет профспілки працівників освіти і
науки, спільно з міським Будинком вчителя, проводять Фестиваль аматорських
колективів народної творчості працівників освіти м. Миколаєва «Дзвенить духовності
струна». 

      

«Дзвенить духовності струна вже 10 років.

  

Одним цей конкурс допоміг зробити перші кроки,

  

А інших впевнено привів до перемог і визнання.

  

Бажання запалив в серцях полинути у творчість.

  

Дзвенить духовності струна – це вчителів всіх гордість».

  

Л. Песчанська

  

В рамках Фестивалю, щорічно, проводяться різноманітні конкурси із багатьох жанрів
самодіяльного мистецтва. Так, нещодавно підбито підсумки фестивалю - конкурсу
«Краса душі у творчість перелита», який проводився протягом навчального року. 
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У ньому взяли участь 47 навчальних закладів міста, де 183 учасника представляли різні
жанри: вокальне мистецтво і хореографію, декоративно-ужиткове, образотворче
мистецтво та фотографію, декламаторський, інструментальний, оригінальний жанри та
літературний конкурс.

  

В цьому році міськкомом профспілки започатковано видання літературного альманаху,
автори якого працівники освіти міста. Твори переможців літературного конкурсу
«Перлини мовленого слова» увійшли в перший випуск альманаху. 

  

24 вересня 2014 року на підсумкову програму в Будинку вчителя зібралися учасники
цьогорічного Фестивалю-конкурсу: переможці і лауреати, голови первинних
профспілкових організацій, педагоги міста. 

  

Учасників зібрання привітала голова міської організації профспілки працівників освіти і
науки С.В.Мовчан. 

  

126 переможців та лауреатів Фестивалю-конкурсу «Краса душі у творчість перелита»
нагороджені профспілковими нагородами: дипломами, грамотами та грошовими
преміями.

  

Жителі міста Миколаєва пишаються тим, що освітяни обласного центру талановиті та
творчо обдаровані люди.

  

Фестиваль самодіяльного мистецтва працівників освіти міста Миколаєва «Дзвенить
духовності струна» триває…..

  

С.В. Мовчан, голова Миколаївської міської організації
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